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1. Bir okulda bir etkinlige birinci sinif- 4.3 tone.si 6 lira olan | \{'
lardan 25, ikinci siniflardan 20, 3. HondOk' balonlardan bir ,)

duzine alan Ahmet, sati-

siniflardan 1 ve 2. siniflarin toplami
cya kag lira der ?

kadar égrenci katilmistir. Bu okul-

da bu etkinlige toplam kag égrenci , C(l T ] lode [dldiae = 12
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2..Onlar basamagi 2 olan iki basa-
makli saynin en yakin onluguna
yuvarlanmis hali kendinden kictk bir
saydir. Buna gére bu saynin blrler
basamagina gelebilecek rakamlarin
toplami kactir?
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Kenan'in 5u|<or|o|0|<i kadar paras|

3. Hakan 15.30da basladigr devini 30 vardir. Kenan bu parayla 45 liralik

dakikada tamamlamistir. Hakan 6éde- bir canta, 15 liralik bir suluk almis-
vini bitirdiginde saat kactir? tir. Kenan'in kac lirasi kalmistir?
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&{15 saysinin 2 kat ile 22 saysinin 2
katinin top oml\kcctlr'7 / o
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7. 45 kg portakal 5 kglik filelere
koyulup her filesi 4 liradan satili-
yor. Bu satistan kag lira @[ir elde
edilmistir?
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8. Evrim, her sorusu 4 puan olan 25

soruluk bir sinavda 20 dogru yap-

mistir. Evrl@a\r} kac

puan e|<3||< almistir? \)L_zf_
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Bir ucagin bir seferinde 30 erkek
yoleu, erkek yoleularin iki katin-
dan 10 eksik kadin yolcu seyahat
etmistir. Bu ucakta bir seferde
toplam kac yolcu seyahat et-

mistir?
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1.0.Bir otoparkta saat 06.00dan 10.004q

kadar her saatte 20 arac giris yap-
mis, 10 arac ckis yapmstir. Oto-
parkta bgs_lonqlgtc 15 arac oldu-

guna gére son durumda ka¢ arac

vardir? K searte
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14.Ralker Yusuf, her qun esit olmak

11.
ook 115.00 Uzere Uc gunde 75 balik avlamistir,
Sgleden Baliker Yusufun iki ginde avladig
Merve yukarida veril saatte™” balk saysi kagtir?
okuldan dénmustir. Merve okula < T 1]
6 saat 6nce gittigine gére okula i 02U :sz’_ ;5‘«: 350 e
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1.2 . Bir doktor her saatte 15 hasta S
muayene etmektedir. Bu doktor 6 %
saatte kac hasta muayene eder? g
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13.Defnenin 2 tane 50 kurusu, 5
tane 10 kurusu, 2 tane 25 kurusu 15. Bir kalemin fiyati 36 liradir. Kitabin

vor;hr. Defnenin kac lirasi var- fiyati ise kalemin fiyatindan 15 TL
d'!”-, T azdir. Bu kalem ve kitabi alan biri
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